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ANUNŢ PRIVIND SELECŢIA DE FORMATORI 

 

Consorţiumul alcătuit din German Education and Training GmbH (Germania) & FCG 
International Ltd (Finlanda) & SC Finnish Consulting Group SRL (România) & Intercultural 
Institute (România) & SC Schultz Consulting SRL (România) având ca leader de asociaţie 
German Education and Training GmbH (Germania) implementează servicii de formarea 
profesională pentru personalul didactic din 100 de grădiniţe din România.  

Aceste servicii se derulează în cadrul Programului pentru Educaţie Timpurie, ca parte 
a Proiectului pentru Incluziune Socială. Acest Proiect cofinanţat de Banca Mondială şi 
Guvernul României şi derulat de Ministerul Educaţiei Cercetării şi Inovării prin Unitatea de 
Management al Proiectelor cu Finanţare Externă. În vederea realizării serviciilor de formarea 
profesională pentru personalul didactic din 100 de grădiniţe din România, Consorţium mai 
sus menţionat are nevoie de minim 24 de formatori care să îşi desfăşoare activitatea într-un 
număr de 100 grădiniţele din judeţele Alba, Arad, Argeş, Bihor, Botoşani, Braşov, Buzău, 

Călăraşi, Cluj, Covasna, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi, Gorj, Iaşi, Ilfov, Maramureş, 

Mehedinţi, Mure;, Olt, Prahova, Salaj, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Vâlcea, Vaslui. 
Menţionăm că există trei situaţii în care judeţele în care se va desfăşura activitatea sunt 
comasate, drept pentru care în aceste situaţii formatorul îşi va desfăşura activitatea astfel: 
Călăraşi şi Ilfov; Dolj şi Olt, Sălaj şi Satu-Mare. Cele 100 de grădiniţe sunt atât din mediul 
urban cât şi din mediul rural.  

Activitatea viitorilor formatorilor constă în: furnizarea unui modul general de formare 
de 2 zile pentru educatori şi coordonatori de grădiniţe în una din cele 24 de zone, cu 
tematica: Repere conceptuale pentru educaţia incluzivă cu focalizare pe dimensiunea 

interculturală; furnizarea modulului pentru cadrele didactice privind practicile educaţionale de 
2 zile în una din cele 24 de zone, cu tematica: Practici educaţionale în serviciile de educaţie 

timpurie pentru o educaţie interculturală; furnizarea unui modul de formare de 1 zi destinat 
directorilor/coordonatorilor de grădiniţe în una din cele 24 de zone cu tematica: 
Managementul diversităţii în serviciile de educaţie timpurie. Perioada de desfăşurare este 
februarie- iunie 2010, de regulă în zilele de week-end. 

Profiulul formatorului stabilit în program este următorul: cadru didactic, experienţă în 
domeniul educaţiei timpurii de min. 5 ani, experienţă de formator de min. 3 ani, experienţă în 
programe şi proiecte de educaţie timpurie, educaţie incluzivă de min. 2 ani, abilităţi de 
comunicare, facilitare, organizare, mediere situaţii de conflict etc, disponibilitate de 

deplasare în localităţile din mediul rural din zona alocată fiecărui formator.  
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Selecţia formatorilor se va face în baza dosarelor de candidatură (CV format Europass), 
precum şi a unei scrisori de intenţie care trebuie să curpindă: motivaţia dumneavoastră de a 
participa la acest Program de formare, experienţa profesională care vă recomandă să fiţi 
selectat ca şi formator în cadrul Proiectului de Educaţiei Timpurie Incluzivă; rezultatele pe 
care le-aţi obţinut ca şi formator (impactul formării), provocările cu care s-ar putea confrunta 
formatorul în desfăşurarea formării în domeniul educaţiei timpurii incluzive/interculturale, 
propuneri de soluţii pentru a răspunde optim acestor provocări. Scrisoarea de intenţie, care 

însoţeşte CV-ul trebuie să fie de minimum 1 pagină, maximum 2 pagini, folosind font-

ul Arial 10.  

Selecţia cuprinde două etape: prima etapă constă în analiza CV-urilor care să corespundă 
cerinţelor mai sus menţionate. A doua etapă constă în analiza scrisorii de intenţie. 

Scrisorile de intenţie vor fi analizate din următoarele perspective: motivaţia 
participantului, capacitatea de evaluare a impactului formării, capacitatea de a răspunde 
provocărilor profesionale, capacitatea de autoevaluare a propriilor competenţe. Fiecare 
dintre aceste criterii vor fi notate cu puntaj de la min. 1 punct la maxim 6 puncte.  

Data limită pentru trimiterea dosarelor de candidatură şi a scrisorilor de intenţie este Vineri 

08 Ianuarie 2010 ora 16:00. Dosarele de candidatură şi scrisorile de intenţie se pot trimite 
prin fax la nr. 021-3156548 cu menţiunea „Selecţie de formatori pentru dezvoltarea 
profesională a personalului din grădiniţe” sau pe e-mail la adresa marius.dontu@schultz.ro 
cu aceeaşi menţiune.  

Rezultatele evaluării aplicaţiilor vor fi comunicate la data de 11 Ianuarie 2010, doar pentru 
candidaţii selectaţi. Persoanelor neselectate, li se vor asigura confidenţialitate candidaturii la 
selecţia de formatori pentru dezvoltarea profesională a personalului din grădiniţe, informând 
doar participanţii care au fost selectaţi. Candidatii care nu primesc nici un răspuns până la 
data de 11 Ianuarie 2010 înseamnă că nu au fost selectaţi.  

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să vă adresaţi e-mail: marius.dontu@schultz.ro, iar 
documentele pot fi descarcate de pe site-ul www.schultz.ro. 

 

Marius Donţu 

Coordonator formare 

 

 

 


